

**Звіт депутата Київської обласної ради VIII скликання  
Колодія Олександра Миколайовича  
депутатська фракція Політичної партії «Всеукраїнське об'єднання  
«Батьківщина» за 2023р.**

**На виконання вимог Законів України «Про місцеве самоврядування» та  
«Про статус депутатів місцевих рад» надаю звіт про роботу депутата за  
2023 рік**

В цей період мною, як депутатом Київської обласної ради VIII скликання, проводилась робота на виборчому окрузі з громадянами та в обласній раді в якості члена постійної комісії з питань екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій.

В своїй роботі керуюся Конституцією України, Законами України “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про статус депутатів місцевих рад”, “Про звернення громадян”, Регламентом роботи Київської обласної ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради.

- 1. Виконуючи обов'язок перед виборцями, як депутат Київської обласної ради здійснюю прийом громадян кожної першої та третьої середи місяця з 9:00 до 13:00 у приміщенні громадської приймальні Вишгородської районної адміністрації на першому поверсі за адресою м. Вишгород, просп. Шевченка, 1.**

Громадська приймальня веде роботу за зверненнями громадян та сприяє у вирішенні проблемних питань на окрузі щоденно.

Одним з основних напрямків діяльності як депутата є постійна взаємодія з виборцями. Протягом року, мав багато зустрічей з громадянами, у яких пошкоджені домівки через російських окупантів, багато людей, які мають хронічні та невиліковні хвороби. За результатами таких зустрічей передав їм речі щоденного вжитку, продукти харчування, одяг, засоби гігієни.

Також, плідно працював як керівник благодійного фонду «Люди дії», а саме забезпечували військові частини ЗСУ та НГУ автомобілями – позашляховиками, дронами, тепловізорами, павербанками різної ємності, спальними мішками та ще багато чим.

**За період 2023 року було направлено понад 80 депутатських звернень, зокрема, але не виключно:**

1. Звернення до Голови Київської обласної військової адміністрації щодо необхідності проведення ремонтних робіт з відновлення зруйнованих (пошкоджених) будівель соціального призначення;

2. Звернення до Державного агентства водних ресурсів України щодо необхідності реконструкції системи водовідведення з метою захисту від підтоплення територій міста Вишгорода (а саме будівництва очисних споруд для очищення води в озері – накопичувачі по вул. Набережна в місті Вишгород).

3. Звернення до Державного агентства автомобільних доріг щодо влаштування розділювальної смуги з дорожнім огородженням на автомобільній дорозі загального користування державного значення Р-30 Під'їзд до м.Ірпеня (далі – автомобільна дорога Р-30) та на ділянці автомобільної дороги М-07 Київ – Ягодин (від КП «Пуща-Водиця» до мосту через р.Ірпінь в селищі Гостомель).

4. Звернення до Головного управління пенсійного фонду України у Київській області щодо необґрунтованої відмови в нарахуванні пільг зі сплати житлово-комунальних послуг громадянки м.Бучі.

**Було надано фінансову допомогу на загальну суму 700 тис.грн., мешканцям Вишгородського та Бучанського районів.**

**Постійно з початку збройної агресії забезпечується надання гуманітарної допомоги мешканцям Бучанського та Вишгородського району у вигляді засобів особистої гігієни та продуктів харчування.**

**2. Відомості про діяльність у раді та органах, до яких був обраний**  
**Участь у сесіях:** за звітний період особисто взяв участь у роботі усіх сесій Київської обласної ради.

**3. Робота в постійній комісії з питань екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій.**

За період 2023 року взяв участь у більшості засідань постійної комісії, частина з яких проводилась в онлайн режимі.

Шкода констатувати, але війна зруйнувала багато масштабних планів на 2023 рік, однак ми вистояли, тому що ми українці. В будь-якій ситуації та не звертаючи уваги на тяжкі обставини, я, продовжуватиму працювати на розвиток Київщини та підвищення рівня життя моїх виборців.

Ми обов'язково переможемо! Саме тому попереду у нас усіх надзвичайно складна робота по відбудові Київщини та усієї держави!

Слава Україні!